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Анатолію МЕЛЬНИЧЕНКУ

Звернення колективу кафедри атомної енергетики 
HH ІАТЕ КПІ ім. Ігоря Сікорського

Шановний Оксене Васильовичу!
Доводимо до Вашого відома інформацію про дискримінаційну політику 

керівництва навчально-наукового інституту атомної та теплової енергетики (надалі -  

НН ІАТЕ) КПІ ім. Ігоря Сікорського щодо науково-педагогічного колективу кафедри 

атомної енергетики (надалі -  АЕ).

Під час вступної кампанії 2025 року керівництвом НН ІАТЕ в особі в.о. директора 

Черноусенко О.Ю. було здійснено непропорційний та не обґрунтований розподіл 

вступників за освітніми програмами: «Теплоенергетика та теплоенергетичні установки 

електростанцій» та «Інженерія енергогенеруючого обладнання та системи 

термостабілізації» спеціальності G4 Енерговиробництво, спеціалізації G4.02 

Теплоенергетика.

Керівництво НН ІАТЕ одноособово вирішило що всі вступники, які були 

рекомендовані до зарахування за спеціалізацією G4.02 Теплоенергетика будуть 

зараховані на освітню програму «Теплоенергетика та теплоенергетичні установки 

електростанцій» кафедри теплової та альтернативної енергетики. Таким чином, освітня 

програма «Інженерія енергогенеруючого обладнання та системи термостабілізації» 

кафедри атомної енергетики залишилася без вступників у 2025 році.

Керівництво НН ІАТЕ запропонувало кафедрі АЕ частину вступників з освітньої 

програми «Атомні електричні станції» спеціалізації G4.01 Атомна енергетика перевести 

на освітню програму «Інженерія енергогенеруючого обладнання та системи 

термостабілізації» спеціалізації G4.02 Теплоенергетика, завідомо порушуючи права 

вступників та «Правила прийому до КПІ ім. Ігоря Сікорського».

Ми вважаємо рівномірний розподіл вступників між освітніми програмами як 

справедливий так і доцільний.



Слід зазначити, що освітня програма «Інженерія енергогенеруючого обладнання 

та системи термостабілізації» спрямована на підготовку фахівців з проектування 

енерогенеруючого та допоміжного обладнання атомної та теплової енергетики і тісно 

пов'язана зі спеціалізацією G4.01 Атомна енергетика. Підготовка фахівців в межах 

освітньої програми «Інженерія енергогенеруючого обладнання та системи 

термостабілізації» набуває особливу актуальність враховуючі важливість атомної 

енергетики для України і виходячи з Державних планів будівництва нових енергоблоків 

АЕС та відновлення енергетичної інфраструктури України.

Про дану ситуацію було повідомлено ректора КПІ ім. Ігоря Сікорського 

Мельниченка А.А. та першого проректора Безуглого М.О., проте жодних офіційних 

роз’яснень отримано не було та дотепер зрушення ситуації із врегулюванням вказаної 

дискримінаційної політики не відбулось. Отже, навчальну групу за освітньою 

програмою «Інженерія енергогенеруючого обладнання та системи термостабілізації» в 

2025 році відкрито не було, що ставить під загрозу існування наукових та педагогічних 

шкіл кафедри атомної енергетики.

Враховуючи описану вище загрозливу ситуацію із забезпечення навчального 

процесу в HH 1АТЕ КПІ ім. Ігоря Сікорського та розвитку енергетики в Україні, 

просимо Вас сприяти врегулюванню ситуації щодо використання адміністративного 

тиску виконуючою обов’язки директора HH ІАТЕ Черноусенко О.Ю. при розподілі 

абітурієнтів за освітніми програмами спеціалізації G4.02 Теплоенергетика та 

забезпечити пропорційний та об’єктивний розподіл вступників між освітніми 

програмами. _
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Виконавець: вчений секретар кафедри АЕ 
к.т.н., доц. Воробйов М.В. 
тел.- факс: 044-204-80-87 
e-mail: aes_kpi@ukr.net
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